

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 63 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre . . . 10 l. orona. . . 5 korona. . . 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felölös szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DE

Kiadóhivatal, hvá az előfizetése és hirdetések is küldendők:

Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A tanulás nem szügyen!

A nagytudósok, a kiváló elmék egybehengzően elősmerik, hogy az ember soha se tanulhat eleget. Mindig akad valami új, a mi ösmeretlen a magas képzettségű egyén előtt. Ki minél többet tud, annál inkább rájön arra a nagy igazságra, hogy meg mindig nem tud eleget; igen, sok olyasmi van, a mit még megtanulni lehet.

Az alacsonyabb képzettségű felületes tudású ember van csak nagyra a tudományával, holott-ezt csak ő nem látja be, kevés a „sütnivalója.”

A mi kisiparosaink legtöbbje szellemileg még igen ökéletlen fokánál. Kevés iskolát látogatott s hogy iparos mesterségre adta a fejét, vajmi keveset törődik önképzésével. Sokkal kényelemszeretőbb, sokkal nehezkesebb, semhogy férfi korában is törje a fejét, erőltesse az agyát. Mert hát kínos dolog kényszeredetten energia és kedv nélkül tanulni. Az erőszakolt, tanulás, „muszáj” szellemi képzés fabatkát se ér és kár minden rápocsékolott pillanatért.

TÁRCA.

Álomból.

Ismertem egy fáradt Valakit. Aludt sokáig aludt . . . Egy egész hosszú szazadot aludt végig zsbibadt, dermesztő álomban. Pedig szép ez a Valaki, értelmes, duzzadó életkedvvel. Szemei a t e e vágyó energiától szikráznak. Homloka a zsenialitás büszke jegyében ragyog.

Nem akart aludni ez a szépséges titán, de elbódították, kábító altatót hín-tegetek szemébe. Még vonagló álmában is fejedelmien fenséges volt ez a Valaki.

Én tudtam, lelkem sziklászilárd meggyőződésével éreztem, hogy ez a nagy Valaki fejeocsudig. Láttam életerős kebeu azt a diadalmas feszítő lendületet, amely kitérő biztosan a nyomasztó álom ólomnehéz súlya alól. Tudtam, hogy fel fog ebredni, kitérői szemét, kívérni fejből a bódulatot, — és, olyan életet, olyan bensőséges, olyan zengő élet kezd, amelyet

A kisiparosság, a kispaszádák zöme nálunk abban a megrögzött hitben él, hogy nagyobb tudás és képzettség nélkül is boldogul, ha kedvez a szerencse. A fiatalág inkább dáriódzik, duhajkodik szabad idejében a megletebb ember feje van egyeb bajokkal és gondokkal, vagy szabad idejét a korcsmai életre, ivásra, kártyázásra fordítja, semhogy önképzésére gondolna; de a legnagyobb baja a közönyösségében, nemtörődönységében keresendő.

Balítélet és téves nézet felvállról azt hangoztatni, hogy a kisiparosoknak nem kell többet tudni, mint amennyit a népiskolában tanul, vagyis elegendő, ha épen olvasni, írni, esetleg számolni is tud.

Igen kevés ez a tudás és hogy mennyire így van ez, látni való abból is, hogy még a szűkkeblű kormányzat is mind nagyobb figyelmet fordít az iparosság tudásának, képzettségének fejlesztésére. Igaz, hogy ezek a kormánytevékedések jórészt az iparosság szaktudásának, szakképzettségének emelésére irányulnak, de ezen az uton aztán a komolygondolású iparos

még nem látott ez a ráncos Európa.

És ez a Valaki már ébren van, most látszik csak herkulesi ereje, apollói kecsesége, vénuszi mosolygó életöröje. Bizik magában, mint a világverő Napóleon.

De ki ez a Valaki, akire minden lendületes dítiramb kevés? . . .

Az emberiség ébredező Géniusza! . . . Igen ébrednek, mert mélységesen aludt. A XIX század meztelen, jég-csapor, földszagú anyagelvűsége legyűrte szárnyalni akaró vágyait alacsony, ködös földi légkörbe. Művészete mérlegelő kópia, a természet lelketlen idea nélküli másolása. Költészete az ember állatlan bizsergő vértől gőzölög. Tudománya, bölcsellete a teleszkóp látpontjánál tovább nem terjed. Nem keres a csillagokon túl trónt, a Végtelennel trónját. Nincs számára érző, szerető, szerelmes, büszkén öntudatos lélek; neki minden atómok legálisan taszító, tapadó mozgása.

Nem dermesztő álom ez a szibéirai materiálfizmus!?. De igen! És ez alatt nyögött az emberi Géniusz egy hosszú

tovább halad és más irányban is kipezi magát. Megösméredik az ipar összes aktuális eseményeivel, rendeletekkel, törvényekkel, újításokkal, megtanulja, hogy mi mindent kell tudni egy művelt iparosnak és az életben érvényesíti ezen ösmereteit.

A legjobb tanítója a kisiparosnak elsősorban a szaklap, a szakkönyv, melyeket egy fővárosi újság és helyi lapja mellett, rendszeresen és kiváló gonddal olvasgat, ha gondolkozik szabad idejében az olvasottak felett, ha hozzáfűzi saját gondolatait és társaival összekerülvén, mindezekről eszmecserét folytat, fokozatosan tökéletesíteni fogja tudását és igazi örömmel tölti el az a tudat, hogy nem úgy él, mint a sivatag lakója.

A szellemi önképzés manap elengethetetlen követelménye az emberiségnek. A tudatlanságban élők sehogy se tudnak beleilleszkedni a a modern kor kereteibe, mindent másképp látnak, semmi sem tetszik nekik, zsémbesek és elégedetlenek.

Az önképzésre, a tanulásra fordított idő igen gyümölcsöző befektetés, olyan tőke, mely kell, hogy idő-

századon át.

De már hajnalodik, tavaszodik. Már a kelő tavasz piros hajnala játszadozik ezzel az ébredező Géniuszsal. Lelke bontakozik, mint a fésző rózsabimbó. Szárnyait megfeszíti, hogy e ködös földi légkörből felszárnnyájon a dalos paecirta szárnyain, fel az idealizmus, a romantika lelkes szféráiba. Ez a magas derűs, gondtalan, kacagó, bensőséges hon az ő hazája. Csak idealizmussal telítve, átitatva képes ez az ember Géniusz élni. S élni akar, nem tespedve szunynadni. Nem a rideg materializmus a levegője, ez kábítója, letörője.

Milyen szép, búvós-bájos is ez a föld az idealizmus rózsás szemüvegén keresztül! Még a nap is másként tűz! Azért éneklí Rostand Chanteklerje

Imádlak téged ó nap! Nagylelkű sugarad
Bearanyoz vityillót s borongó sziveket,
Virágnak pompát, méznek dús édességét ad,
És százfelé oszolva, mind egész marad,
Mint a csodás anyai szeretet.

vel ha szerényen bár, de kell hogy kamatozzék.

Kisiparosainkra, általában a kisemberekre nézve igazi jótétemény, ha minen felesleges idejüket önképzésükre fordítják, mert erre alkalom van elég, csak kedv legyen hozzá. Hol kellő ambíció és akaraterő van, ott megtalálható az önképzés iránti igazi szeretet s akiben ez megvan, az tanul, olvas, felolvasásokat hallgat értékes vitaközvetéseket folytat, egy szóval fejleszti, képzti tudását. Mert a tanulás soha se késő és nem szűgyen.

Bérmálás.

Dr. Glattfelder Gyula megyés püspök titkára, Pacha Agost kíséretében f. hó 13-án érkezett Kevevárára, hogy a bérmálás szentségében részesítse az itteni híveket. Aznap délelőtt Nagykárolyfalván bérmált, ahonnan d. u. 4 órákor automobilon elindulva, fél hat órákor érkezett Kevevára határába, ahol Fábry Géza járási főszolgabíróval az élen egy lovasbandérium és egy hosszú kocsisoron a község színe-java fogadta. Ott ki is szállt az autóból és a részére kiküldött négyes fogathba ült, amelyen azután a nagy kísérettel együtt behajtatott a községbe. Az utcákon végig csak úgy hűmpölygött a sok nép. A tűzoltóaktanya előtt — a főutca bejáratánál zöldlembos zászlódiszes diadalkapú volt felállítva „Isten hozott” felírással. Midőn a püspök a templomtérré ért, leszállt a hintóból és az e célra felállított lomb-

sátorban magára vette püspöki ornátusát. A lombsátorról a templomig az iskolás gyermekek kétoldalt sorfalat állva, virágot szórtak a templomba vonuló püspök és kísérete elé.

A templomajtóban Geiger Antal plébános fogadta a főpásztort és rövid üdvözlő beszédet mondott, amire Ömeltősága röviden felelt. Azután a menet bevonult a templomba, miközben a Kevevárai Dalkör a kóruson az „Ecce Sacerdos”-t énekelte.

A bevonulási ceremónia végeztével a püspök kíséretével a plébánia lakba vonult, ahol a tisztelgő küldöttségeket fogadta. A küldöttségek a következők rendben járultak Ömeltősága elé: A róm. kath. hitközségi képviselő Geiger Antal plébános vezetésével, a gör. kel. szerb hitközség lovag Emanuel Sándor vezetésével, a gör. kel. román hitközség Saberka Izidor lelkész vezetésével, az ág. hitv. ev. hitközség Régius Emil titkár vezetésével, a 28 vadászszázalaj-tisztikara Ehrenvalli Dorotk a Agost nagy vezetésével, a jár. főszolgabíró Fábry Géza főszolgabíró vezetésével, a kir. járásbírósg Dr. Reichel Frigyes járásbíró vezetésével, a m. kir. adóhivatal Flodung Ignác adóárnok vezetésével, a községi előjáróság Pintér Sándor I. jegyző vezetésével, az ál. polg. fái és leányiskolai tanestület Östrovszky József fiúisk. igazg. vezetésével, az elemi népisk. tanestület Wenner Miklós igazgató vezetésével, a kevevárai önk. tűzoltó-testület Leopold József parancsnok vezetésével, a „Kevevárai Dalkör” Wenner Miklós elnök vezetésével, azonkívül még a földművelők egylete, a Szent-József- és Rózsafüzér-egyletek járultak a püspök elé.

Este fél kilenc órákor a „Kevevárai Dalkör” az önk. tűzoltótestülettel lampionos seregnádót adott a megyés püspök tisztelőire.

Május 14-én reggel 8 órákor a megyés püspök nagy papi segédlet mellett misét mondott, amely alatt a „Kevevárai Dalkör” énekelte. Misa után a püspök előbb magyar-majd német nyelven prédikált. Gyöngyöri beszédében kifejtte a bérmálás szentségének jelentőségét és hatását az ember lelki életére. A prédikáció után megkezdődött a bérmálás. Kerekasztalban ezer hívő részesült a bérmálás szentségében.

Délelőtt 11 órákor a püspök hintón elhajtatott mindazokhoz, akik tisztelgő küldöttséget vezettek eléje és rövid látogatást tett mindgyiknél. 2 órákor a Hoffmann szállodában Dr. Glattfelder Gyula megyés püspök tisztelésére egy szűkebb-körü diszebéd volt, amelyen Geiger Antal pohárköszöntőjére Ömeltősága magas szárnyalású, gyönyörű beszéddel válaszolt. Edő után a megyés püspök kíséretével visszavonult a plébániában, ahonnan d. u. 4 órákor a kevevárai előkelőségek hosszú kocsisorától kísérve, négyesfogaton

Székelykeve községbe

indult, ahol másnap-e hónap 15-én osztotta ki a bérmálás szentségét.

Székelykeve derék magyar lakossága fényes és impozáns fogadtatásban részesítette főpásztort. Nagy néptümege vonult ki a határba. A fiatalság körülbelül 150-en résztint magyar viseletben, résztint csikós kosztumban, árvalányhajjal feldisztelt kalappal a fején lóra ült és Fekete segédjegyzővel az élen bandériumot képezve vágatott ki a főpásztor fogadására a

község határába.

A község bejáratánál diszes diadalkapú volt felállítva ezen felirással: „Áldott, ki az Úr nevén jó” A diadalkapu előtt a község előljárosága, Fénya a bíróval az élen fogadta a főpásztort. Onnan a már hosszúra nőtt menet bevonult a községbe, amelynek közepén még egy diadalkapú volt felállítva.

A templombavonulás a szokásos ceremóniával ment végbe, mely után a püspök visszavonult a plébániára.

Este a székelykevei önk. tűzoltóság a plébániának előtti kis díszkertben pazar fényű gyönyörű kivilágítást és tűzijátékot rendezett, mely célra a község 410 koronát bocsájtott a tűzoltóság rendelkezésére. A kivilágítás gyönyörű volt. Valóságos kis paradicsommá varázsolta át a kis kertet. Az egész rendezés Bóhn Gy. áll. tanító, tűzoltófőparancsnok szakavatottságát és művelését dicséri. Ugyanakkor Székelykeve községe nevében Szabadkai Gyula áll. isk. igazgató egy költői szárnyalású szép beszéddel üdvözölte a főpásztort.

Glattfelder Gyula dr. megyés püspök válaszában kijelentette, hogy igen örül, hogy útjában a Mindenható e szép községbe vezérete és boldog, hogy e derék magyar emberek és jó keresztény katolikus nép között egy pár órát eltölthet.

Másnap reggel-máj 15-én a főpászor mintegy 1500 hívőnek osztotta ki a bérmálás szentségét. Utána látogatásokat tett és 16-án reggel 7 órákor Kevepallós községbe ment, hogy a híveket a bérmálás szentségében részesítse. Oda is nagy község és egy 300 főből álló lovasbandérium kísérte a főpásztort. Bérmautjának utolsó állomása N. bacskekek ahonnan visszainda Temesvárra, hogy fáradalmait kipihenve nemsokára új bérmautra induljon.

HIREK.

= **Házasság.** Lesin Mihály házasságot kötött Csaricsév Jusztinával.

= **Halálozások.** Miletics Mihályné 86, Fahr Józsefné, szül. Hoffman M. 75, Würz Ferencz kocsmáros 40, Dmajanov Dömené szül. Pilár Anna 36 éves Nedelkov János 21 napos korában elhunytak.

= **Vármegyei elismerés.** Temes vármegye Ürvényhatósági bizottsága 1912 évi május hó 7-én tartott rendes közgyűlése alkalmával, Ferenczy Sándor alispán jelentése alapján, Dr. Bechnitz Sándor, vármegyei tisztifőorvosnak, valamint Fabry Géza kevevárai járási főszolgabírónak és Dr. Klein József kevevárai járásorvosnak, vm. tb. főorvosnak, mint akik a vármegyét az 1910-11 években Szerbia felől fenyegető kolezarvász eredményes leküzdésénél rendkívüli és sikerrel járt tevékenységet fejtettek ki: a vármegye közönsége elismerését nyilvánította s ezt a vármegyei közgyűlés jegyzőkönyvében határozatilag feljegyeztette.

= **Nepomuki Szent János.** Csütörtökön volt a fentti ünnep, amelyet a róm. kath. hívők azzal ünnepeltek meg, hogy d. u. 3 órákor a templom közelében levő Szt. János szoborhoz vezetett körmenetben résztvettek.

= **Újraoltott gyermekek.** Az elmúlt héten pénteken és szombaton Knezevits Szilárd dr. községi orvos 191 gyermeket újraoltott akiknek legnagyobb része a f. tanévben tölti be 12 életétét.

Imádkal téged ó nap! Rózsát lehelsz a légbe,
A mély forrásba lángot és tövis bokrok,
Csikéki kőzé Istent! Hő kebled ha kiégne,
A föld mi volna? Tárnyak kiellen keveréke,
Vigaszalga valóság, puszta por!

Más így a világ, más az élet. Benső séges idealisztikus lelkiség nélkül telhetetlen hordó az élet. Olyan, telhetetlen mint Goethe Faustja, akinek:

Vágya be nem telék
Az év sem volt elég
Mindig a változó áhítván
S ha jó a végpere a hitvány, a szegény
Azt is megragadni vágya még.

A XX. században az emberi Génius az idealizmus felé törtet, — és nagyon helyesen, mert ez csak az igazán emberhez méltó élet. A technikai vívmányok nem boldogítanak, nem telítik a lelket. Mit ér az, ha a drót pillanat alatt viszi el gondolatomat egyik világgrszéből a másikba, mit ér, ha a levegőbe szököm vasmadár szárnyain, mit ér az, ha gyorsvonaton száguldom végig a félvilágot, de nincs hozzá érzésem, dalom, nincs ideális lelkem, amely beragyogná derűvel e modern csodákat. Gépek zakatolása, villany berregése lélekölő, amúgy szárazon.

A nagy Valaki, az emberi Géniusz ébredszik. Ráunt már az alváásra, trespedésre. A művészet, minden vonalán e.ö. e.ör az ideális mus ébredése. A festészetben a tartalmas impresszionizmus a költészetben Rostand, Maeterlinck misztikus romantikája világszerte toniból örömet vált ki az emberekből. És ez éb edés a földies, lelketlen material. musból.

Tavasz virals ezek az én tavaszi gondolataim. Berkes József.

= **Kútbaftal ember.** Áldozó Csütörtökön d. e. 11 óra körül halálosan végződő szerencsétlenség történt özv. Zepcsáné szőlőkertjében. A szőlőben alkalmazott csösz Wetzl Antal a délelőtti folyamán a községben időzvéen kelle.énél mélyebben nézett a kancsó fenekére s így borközi állapotban bandukolt hazafelé. Haza érkezvén az alacsony kávájú gémes kuthoz ment, valószínűleg vizet akart inni, miközben fejével léfelé balesett a kútba. A katasztrófának nem volt szemtanúja s így csak később vették észre, amikor az előhívott illetékes közegek már csak a beállott halált konstatalhatták.

= **Lódíjazás.** F. évi május hó 19-én d. e. 1/9 órakor községünkben a vármegyei lótenyésztési bizottság a gazdasági egyesülettel karöltve lódíjazást rendez, melyen 9 díjjal anyakancák idei csikóval és 6 díjjal 3 éves kancák vehetnek részt. Az anyakancák jutalmódjai akövetkezők: I. díj 150 kor., II. díj 120 kor., III. díj 100 kor., IV. díj 80 kor., V. díj 60 kor., VI. díj 50 kor., VII. díj 40 kor., VIII. díj 30 kor., IX. díj 20 kor. A 3 éves kancák díjai a következők: I. díj 150 kor., II. díj 120 kor., III. díj 100 kor., IV. díj 80 kor., V. díj 60 kor. és a VI. díj 40 kor. Ezen díjakhoz a község 100 koronával járul hozzá. Ezenkívül kiosztásra kerülnek I., II. és III. osztályú diszoklevelek. Pénzdíjra csakis kisbirtokosok tarthatnak igényt, közép- és nagybirtokosok diszoklevellel esatalmaztatnak. Díjjal vagy diszoklevellel ujak azon állattulajdonos jutalmazható, ki lovát Temes vármegye területén nevelte fel. A díjkiosztásban való részvételért az állattulajdonos mivel sem teherhelhető. Az állattulajdonos az állat szállításáról és eltartásáról saját költségén tartozik gondoskodni. A díjazásra való beosztás feltételei: az állatnak kifogástalan egészségi állapota, örökli hibáktól mentesége, tisztasága és látható gondos ápoltsága. A bíráló bizottság elnöke, tagjai a verscei ménteleposztály parancsnoka, vaia mint az elnök által a helyszínen kinevezettek. A bíráló bizottságnak jogában áll a pénzdíjak nagyságát és számát is meghatározni. Előbbi díjazások egyikén már jutalomban részesült lovak ugyanazon minőségben nem díjaztathatnak. A Nagyméltóságú Földművelésügyi Minis-ter úr rendelete folytán a 3 éves kancák a díjazások alkalmával a megítélt díjaknak csupán felét kapják meg azoanál, a díj másik felét csak egy év lefolyása után, amennyiben a díjazott kanca az illető tulajdonában van és még mindig kifogástalan állapotban vezetetik elő. Résztvevők Tóry Rezső II.-od jegyzőnél jelentkezhetnek.

= **Életmentő halász.** Dunaparti sétáinkon, hányan néztük már szorongó szívvel a dunai uszályhajókon futkározó eleven gyermekhadat.

Ezen uszályok fedélzetének semmiféle korlátja nincs s a hajók népe családostól lakik ily uszályokon. Gyermekeik ott nőnek fel s istenkísértés számba megy a fedélzeten való vig hancurozásuk, mely az ahhoz nem szokotakban borzalmat kelt.

Ritkán esik azonban végzetes halálos eset, bár a Duna ezen edzett népből is megkapja rendszeren áldozatait.

Igy esett e napokban, hogy a 65254 sz. Dgt. uszály kormányosának Vörös Jánosnak, 6 éves Gyula nevű fia, jätékközben a fedélzeten elbotlott és a vízbe esett. Kis testvére siránkozására többen csolnakra kaptak ugyan, azonban a még nagyon

hideg vízben az életmentés céljára sikeres alig lett volna, - mer a gyermek göresökét kapva valószínűleg elne.él, anélőtt a csolnakosok megérkeztek.

Fellogva a vezetésvezény helyzetet Stankovics Vasziile, Kevevárán lakó dunai halász, gyors elhatározással, túrástól ugrott utána a kis fuldoklóknak és szorécsésen szárazra hozta őt.

Ezen izgalmas perceket félegzet fojtva nézte végig a hajóállomásunkon éppen ekkor tartozkodó „Deák Ferencz” nevű személyszállító egész utazó közönsége is, kik ezen izgalmas, ünfeláldozó, halált megvető életmentés sikere feletti örömeiknek és elismerésüknek lelkes éljenzessel és tapsal adtak kifejezést.

Szerkesztői üzenetek.

B. kai. Ön szíves értesítésünket kéri, igaz e, hogy a püspök megérkezése Kevevárán nagy port vert fel?

Jó uram, nekünk úgy látszik, hogy az ön érdeklődése inkább malicia, mint ősi fészkehez való halás ragaszkodás és kegyelet kíván lenni. Tudomásunk szerint pedig az ön böcsője fája itten rengett, - már pedig a fáját, az olyan madárnak hiszen tudja már.

Hát igen is, vegye tudomásul, hogy nagy port felverni csak ott lehet, a hol van. Aztán, szoktak itt nagy port felverni a püspöki látogatásnál sokkal kisebb dolgok is. Sőt ami nálunk példátlan eset, ez alkalmából megtörténtek a szükséges intézkedések arra nézve is, hogy az út fellocsoltassék. Igaz-e, hogy püspök urunk ünnepeles bevonulására kiállított négyes fogutu diszhintóba a lovak kötélistránggal voltak befogva? Hát ennek csak a fele igaz, a többi mese. Csak a két első ló volt kötélistrángon, a másik kettő nem.

És minden rosszindulatú félre magyarázások kizárása céljából vegye tudomásul, hogy községünk régen nem látott már püspököt, és így minden törekvése oda irányult, hogy őt most már minél jobban lekötéleze, sőt minél fejlethetlenebb kötélekkel fösse hozzánk. Hogy mi ily célra alkalmas eszközökben nem bővelkedünk, és hogy ezen alkalmából a kötélistráng eszköze minden esetre eredeti és nem közönséges gondolat, azt önnök is be kell látnia.

Különben, csak sajnálni tudom, hogy mindezt önnök külön is megkellett magyaráznom.

835/912 végr. szám

Árverési hirdetmény.

Alolított bírósági régrehajtó az 1881 évi LX. tez. 102 illetőleg az 1908 évi LXI. tez. 19 §-a értelmében ezenel közhíresíti, hogy a fehértemplomi kir. törvénytörvényeknek 1911 évi 15107 polg. sz. végzése következtében dr. Bartulov Gáspár kevevárai ügyvéd által képviselt Temeskubini Takarékpénztár r. t. javára ellen 160 kor. és jár. erejéig 1912 évi február hó 8-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülffoglalt és 798 koronára becsült következő ingóságok u. m. szoba butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíróg 1911 évi V. 1157 számú végzése következtében 160 kor. törke követelés ennek 1911 évi október hó 9-ikétől járó 6% kématai, 1/3% váltódij és eddig összesen 70 korona 68 fillérben bíróilag már meg-

állapított költségek erejéig Kevevárán alaperekek lakásán leendő megtartására 1912 évi május hó 24-ik napjának d. u. 4 órája határidőtől kifizetik és ahoz venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. tez. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Miután az elárverezendő ingóságokat Krausz Dávid újvidéki lakos 90 korona törke és jár. továbbá a kevevárai Casinó javára 60 korona törke és jár. és béglül a pancsovai népbank javára 200 kor. törke és jár. erejéig is le és felülffoglaltatták és ezekre kielégítési jogot nyertek ezen árverés az 1881 LX. tez. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kevevára, 1912 évi május 9-én.

Curits Lajos.
kir. bir. végrehajtó.

Vonatok indulása és érkezése a kevevárai pályaudvaron.

Érvényes 1912 május 1-től.

Indulás:	Érkezik:
Verseczre.	Verseczről.
5601 sz. személyv. reg. 4-28	5602 sz. szem. v. d. u. 12 ⁵⁰
Pancsovára érk. reg. 8-27	Pancsováról ind. reg. 6-56
Verseczre „ „ 7-55	Verseczről „ „ 8-50
Temesvárra . d. u. 12 ⁵⁰ 3-51	Temesvárról „ „ 6-05
5611 sz. vegyesv. d. u. 1-35	5612 sz. vegyesv. este 10 ⁰⁰
Pancsovára érk. este 9-22	Pancsováról ind. d. u. 4-48
Verseczre „ „ d. u. 5-25	Verseczről „ „ 6-10
Temesvárra „ „ este 8-25	Temesvárról, d. e. 11 ²² 2 ⁵⁰

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magy. kir. folyam- és tengerhajózási társ.

Érvényes 1912 május 1-től.

reggel		este	
Minden	4:00	i. Zimony é.	10:30
Minden	5:00	Belgrad	9:45
vasárnapon	5:50	Pancsova	8:35
kedd és	7:25	Szemendria	6:15
péntek	7:40	é. Kevevára i.	5:45

d. e. 9:45 é. Bázias i. d. u. 2:45
d. u. 3:10 é. Orsova i. reg. 6:00

Báziasról indul a vonat reggel 3-23, 8-25, d. u. 12-22 és 4-28 Temesvár felé.

Motoresónak járatok a Dunán.

Behr Rezső, Kevevára. Naponta Érv. 1912 máj.-1 től

d. u.	reggel	d. e.	este
—	—	—	—
2:00	8:00	6:00	—
2:30	8:30	6:30	—

Menetidj: Kevevára — Dunapart L. 40 fill. (uszály II. 30 fillér.)
Dunapart — Szemendria 50 fillér (uszály 30 fillér.)
Kevevára — Szemendria 70 fillér (uszály 50 fillér.)

A cs. és kir. első Duna-gőzhajózási társaság hajója indul Szemendriából — Bázias (Orsova) felé minden hétfő, szerda, esütörtök és szombat reggel 7-35.

Szemendriából — Belgrad (Zimony) felé minden kedd, szerda, péntek és vasárnap este 6-05.

3502/912 tkvi sz.

Hivatalos jelentés a Pancsovai kereskedelmi bank és Tkpztárnak Gyukics Zsiván elleni árverési ügyében arról, hogy a 205/1-912 P. sz. másodbírói végzés jogerőre emelkedett.

V É G Z É S.

Ezen jelentés folytán kibocsájtatik az alábbi újabb

Visszarverési hirdetményi kivonata.

A kevevárai kir. járásbíró, mint tkvi. htsg. a pancsovai kereskedelmi bank és tkpzr. t. végrehajthatónak Gyukics Zsiván végrehajtást szenvedett elleni 1400 kor tőke s jár. iránti ingatlan árverési ügyében Gyukics Zsiván kérelmére Jovánov Nika gályai lakós kése delmes árverési vevő ellen az árverést az 1881 LX. te. 185 §. alapján az alább körülírt ingatlanokra elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

Árverés alá bocsájtanak:

1. a fehértemplomi kir. Törvényeszk területén fekvő és Gálya község 456 sz. tkvi. betétben foglalt következő ingatlanok:

A I 622. hrsz. Kert a beltelekben 156 n.-l és 623 hrsz. Ház 144 öszs a. udvarral a beltelekben 253 n.-l 3300 k.o.r. becsárban.

2. Ezen nyilvános árve. és Gálya község házánál 1912 évi június hó 18. napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tkvi. hivatalban mint Gálya község házánál a hivatalos óra. alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverés a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alól is el fognak adatni, azonban a kikiáltási ár kétharmadnál, a ácsnyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árvezetők szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kikiáltott kezehez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

Keveváran, 1912. évi máj. hó 1-én

Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz, kir. telekkönyvvezető

3402/912 tkvi sz.

Dinusz János kir. tkvvezető hasznavehetlenné vált deliblári V/101 és V/169 lapsz. tkvből szerkesztett tervezett betérjeszt.

V É G Z É S.

A hasznavehetlenné vált deliblári V/101 és V/169 lapsz. tkvből pótoltatván a kir. járásbíró, mint tkvi hatóság kibo-

csájtja a következő.

Hirdetmény.

A kir. járásbíró, mint tkvi hatóság a használhatlanná vált deliblári V/101 és V/169 lapsz. tkvből szerkesztett tervezett betérjesztet s ennek közzétételét a 18038/1880 B. M. R. értelmében elrendeli s erről a tkvileg érdeket feleltek az 1830 XLVI. te. 2 §-hoz képest azzal értesíti, hogy az elkészített telekkönyvkönyv 1912 május 1-től 1912 évi július hó 31-ig bezárólag a tkvi. íródban megtekinthető, s a tkvi tervezet összeállítására nézve kifogás emelhető.

A későbbi felszólamlások figyelombe vétetni nem fognak.

Keveváran, 1912. évi április hó 21-én.

Hajdu s. k.

kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz

kir. telekkönyvvezető.

Brock Illés és Fiai

Kevevára.

Legjobb minőségű fajborok raktáron.

Herbmond
Rising
Kadarka
Bourgundi

Janics Mihály

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

Pilseni sör

méretik ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Estéknént cigányzenekar hangversenyez.

Ha „FORHIN“-nal permetez,



I - SZÖR
kevesebb a gond,

II - SZÖR
kevesebb a munka,

III - SZÖR
kevesebb a munkabér!

mert a „FORHIN“ a sokszorta megjavított **bordói keverék** kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a nedves levelekre! Bármily hamatnál permetezhet vele, mert különöer tapad! — Semmi üledéke nincs! Számtalan elismerő nyilatkozat!

Kérjen ingyen és bérmentve leírást a **FORHIN**-gyártól,

BUDAPEST, VI. Váci-ut 93.

Gyártjuk az eddig dr. Aschenbrandt szabadalmát képezett Rézkénport és Bordóiport is.

Nyomatott Oberläuter - féle könyvnyomdában, Kevevára.



A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatal és öregot, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat. : : Mindenütt kapható. : :

ÁRA 1 KORONA.

Gyártja: a „Cserépgyár“ R.-T., Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt óhajtván fenntartani, e célra óvadékképes és agilis képviselőket keresünk. : :

Budapesti raktár telefonszáma 170-38.

Wagner a „Hangszer-Király“

országszerte elismert legolcsóbb hangszerárúháza, BUDAPEST, József-körút 15.

:: :: Bárkinek teljesen :: ::

INGYEN

küldi a most megjelent legújabb nagy fényképes árjegyzékét, ha azt egy levelezőlapon kéri. Öreg vagy törött GRAMOFONJELMEZÉKET becserele. — Gyorsjavító műhely! Elismerő levelek! Ne vásároljunk részletre!

Könyvkötői műhelyemben min lenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítetnek.

Oberläuter Róbertné.